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Євроінтеграція і глобалізація –  важливі процеси, які сьогодні актив-
но впливають на розвиток України, зокрема на сферу інформаційно- 
комунікаційних технологій (ІКТ). Ці процеси сприяють підвищенню взаємодії 
країн світу в різних сферах, включаючи економіку, культуру тощо, супро-
воджуються обміном ідей і технологій між державами, що теж стимулює 
розвиток системи ІКТ [1]. Динамічний розвиток ІКТ охоплює дедалі більше 
сфер людської діяльності й створює нові можливості для підвищення ефек-
тивності функціонування різних організацій, впливає на процеси ухвалення 
управлінських рішень на різних рівнях (локальному, регіональному, дер-
жавному, глобальному). Інформаційно- комунікаційні технології пов’язані 
насамперед з діяльністю у сфері комп’ютерного програмування, консуль-
тування із питань інформатизації, керування комп’ютерним устаткуванням, 
діяльністю у сфері інформаційних технологій і комп’ютерних систем, 
наданням інших інформаційних послуг із нагромадження та оброблення 
даних тощо [2]. Отже, ІКТ на сьогодні стають сферою пріоритетного розвитку, 
визначають специфіку функціонування ринків, а масштабування та якість 
розвитку формують нові тренди економічного розвитку України в цілому.

Окрім цього, сучасна стратегія європейської інтеграції України передба-
чає відповідну адаптацію законодавства, економіки й суспільства до вимог 
європейських стандартів, зокрема у сфері ІКТ. Отже, мова про формування 
більш досконалого українського інформаційного середовища, інтегрованого 
в європейський і глобальний простір, де ІКТ відкривають нові можливості 
для користувачів зі створення, збереження й використання даних в усіх 
сферах соціального й економічного розвитку.
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Україна активно рухається в напрямі розвитку ІКТ, якому сприяє співпраця 
з іншими європейськими країнами. Наприклад, у вересні 2022 р. Україна 
стала учасником програми «Цифрова Європа», яка має реалізуватися до 2027 
р. Зокрема, ратифікація угоди між Україною та Європейським Союзом 
у рамках програми ЄС Connecting Europe Facility («Механізм Сполучення 
Європи») сприяє прискоренню цифрової трансформації у розвитку ІКТ-гро-
мад, територій та інфраструктури, відновленню економіки України загалом. 
У межах цієї програми стає можливим фінансування проєктів цифрових 
глобальних шлюзів на суму майже 6 млрд євро за декількома основними 
напрямами [4]: високопродуктивний комп’ютинг –  2,2 млрд євро (проєкти 
стосовно обчислення великих масивів даних для ухвалення рішень в еко-
номічній сфері, оборонній промисловості й галузі охорони здоров’я); штуч-
ний інтелект і хмарні послуги –  2,1 млрд євро (проєкти, що передбачають 
створення продуктів на базі штучного інтелекту); використання цифрових 
технологій в економіці й громадськості –  1,1 млрд євро (проєкти, метою яких 
є упровадження й розвиток цифровізації в підприємництві, галузі освіти 
й культури тощо); цифрові навички –  580 млн євро (проєкти для розвитку 
навичок в ІТ-сфері); кібербезпека.

Серед основних подій у сфері цифрової трансформації країнської еко-
номіки в січні 2024 р. варто виокремити домовленості про партнерство 
з розвитку цифровізації між Міністерством цифрової трансформації України 
й Всесвітнім економічним форумом, що створить можливість відкриття 
в Києві другої у світі платформи GovTech-центру, яка сприятиме цифровій 
трансформації уряду й розвиткові електронного врядування й цифрових 
навичок. Насправді, GovTech –  це використання інноваційних технологій для 
поліпшення доступу громадян до публічних послуг та оптимізації роботи 
державних органів завдяки запровадженню інформаційних систем, елек-
тронних сервісів й інших технологічних рішень для спрощення взаємодії 
держави й суспільства. За допомогою GovTech-центру українські інноватори 
зможуть обмінюватися досвідом з іноземними партнерами й прискорювати 
цифрові реформи в Україні, нівелюючи виклики повномасштабної війни [3].

Отже, євроінтеграція і глобалізація –  важливі процеси для розвитку ІКТ 
в Україні. Роль процесів цифровізації є визначальною в соціальній сфері, 
оскільки сприяє реалізації громадських й соціальних ініціатив, спрямованих 
на поліпшення якості життя населення завдяки цифровим технологіям [2]. 
Усі ці можливості є вкрай важливими для майбутнього розвитку України 
в умовах активної євроінтеграції та глобалізації. Вони стимулюють обмін 
технологіями й ідеями між державами, сприяючи побудові інноваційної 
системи ІКТ, та відкривають нові можливості для українських компаній 
на міжнародній арені.
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